

EL RHIN.

DIARIO DE LA GUERRA.

SUPLEMENTO EXTRAORDINARIO DEL DIA 7 DE AGOSTO DE 1870.

Acabamos de recibir los siguientes telégramas:

«PARIS 7 de Agosto (á las diez y cuarenta minutos de la mañana).

El Consejo de Ministros se ha reunido y ha dirigido una proclama al pueblo.

París ha sido declarado en estado de sitio.

Las Cámaras han sido convocadas para mañana.

Se han recibido varios despachos oficiales dando cuenta de la batalla de Saarbruck de ayer.

METZ 7 (por la mañana).

Después de una serie de encuentros, en los cuales el enemigo fué desplegando sus fuerzas, el general Frossard, con su cuerpo de ejército, tuvo que luchar desde las dos de la tarde hasta las seis contra un ejército enemigo completo, muy superior en fuerzas.

Después de haberse sostenido los franceses en sus posiciones por espacio de cuatro horas, se vieron obligados á apelar á la retirada, que realizaron en buen orden.

Faltan detalles sobre las pérdidas, que se suponen considerables por ambas partes.

A pesar de la batalla de ayer nuestras tropas siguen animadas del mejor espíritu.

La situación no es todavía comprometida, pero el enemigo se halla en nuestro territorio y es necesario un esfuerzo supremo.

Una batalla es inminente.

METZ 7 á las 5 y 20 de la madrugada.—En el combate de ayer los prusianos hicieron fuego sobre los hospitales de sangre en Forbach, incendiando la villa.

IDEM 7 á las ocho y treinta de la mañana. (Oficial).—Para sostenernos aquí es preciso que París y Francia entera hagan grandes esfuerzos de patriotismo.—Aquí no se pierde ni la sangre fría ni la confianza, pero la prueba que estamos experimentando es seria. Mac-Mahon después de una batalla en Reischoffen se ha retirado cubriendo el camino de Nancy. El cuerpo de ejército del general Frossard ha sido estremadamente castigado. Se están tomando medidas energicas de defensa. El mayor general Lebeuf se encuentra en las avanzadas.—*Fabra.*

ÚLTIMA HORA.

En este momento (once de la noche) se acaba de recibir el siguiente despacho oficial:

PARIS 7 á las seis y media.—He visto las comunicaciones de todos los prefectos diciendo que reina grande entusiasmo en todo el país. La guardia móvil ha pedido su incorporación al ejército.

Se han mandado concentrar las tropas en Châlons. La Emperatriz ha publicado la siguiente proclama:

«La apertura de la campaña no nos ha sido favorable. Nuestras armas han sufrido un contratiempo. Seamos firmes en la adversidad y apresurémonos á repararla. Que no haya entre nosotros mas que un partido; el de la Francia: que no haya mas que una bandera, la del honor nacional.

Yo estoy entre vosotros fiel á mi mision y á mi deber y me vereis la primera en el peligro defendiendo la bandera de Francia. Conjuro á todos los buenos ciudadanos á que mantengan el orden: el que lo altere es nuestro enemigo.—*Eugenia.*»

EL RHIN.

DIARIO DE LA GUERRA.

SUPLEMENTO EXTRAORDINARIO DEL DIA 7 DE AGOSTO DE 1870.

Acabamos de recibir los siguientes telegramas:
«PARIS 7 de Agosto (á las diez y cuarenta minutos de la mañana).
El Consejo de Ministros se ha reunido y ha dirigido un programa al pueblo.
Paris ha sido declarado en estado de sitio.
Las Cámaras han sido convocadas para mañana.
Se han recibido varios despachos oficiales dando cuenta de la batalla de Saarbruck de ayer.

METZ 7 (por la mañana).
Después de una serie de encuentros, en los cuales el enemigo fué desplegando sus fuerzas, el general Frossard, con su cuerpo de ejército, tuvo que luchar desde las dos de la tarde hasta las seis contra un ejército enemigo completo, muy superior en fuerzas.
Después de haberse sostenido los franceses en sus posiciones por espacio de cuatro horas, se vieron obligados á abelar á la retaguarda, que realizaron en buen orden.

Faltan detalles sobre las pérdidas, que se suponen considerables por ambas partes.
A pesar de la batalla de ayer nuestras tropas siguen animadas del mejor espíritu.

La situación no es todavía comprometida, pero el enemigo se halla en nuestro territorio y es necesario un esfuerzo supremo.
Una batalla es inminente.

METZ 7 á las 5 y 20 de la madrugada.—En el combate de ayer los prusianos hicieron fuego sobre los hospitales de sangre en Forbach, incendiando la villa.

IDEM 7 á las ocho y treinta de la mañana. (Oficial).—Para sostenernos aquí es preciso que Paris y Francia entera hagan grandes esfuerzos de patriotismo.—Aquí no se pierde ni la sangre fría ni la confianza, pero la prueba que estamos experimentando es seria.
Mac-Mahon después de una batalla en Reichsellen se ha retirado en dirección al camino de Nancy. El cuerpo de ejército del general Frossard ha sido extremadamente castigado. Se están tomando medidas energicas de defensa. El mayor general Lebouf se encuentra en las avanzadas.—Fabra.

ÚLTIMA HORA.

En este momento (once de la noche) se acaba de recibir el siguiente despacho oficial:

PARIS 7 á las seis y media.—He visto las comunicaciones de todos los prefectos diciendo que reina grande entusiasmo en todo el país. La guardia móvil ha pedido su incorporación al ejército.
Se han mandado concentrar las tropas en Châlons. La Emperatriz ha publicado la siguiente proclama:

«La apertura de la campaña no nos ha sido favorable. Nuestras armas han sufrido un contratiempo. Seamos firmes en la adversidad y apresurémonos á repararla. Que no haya entre nosotros más que un partido; el de la Francia: que no haya más que una bandera, la del honor nacional.

Yo estoy entre vosotros fiel á mi misión y á mi deber y me veré la primera en el peligro defendiendo la bandera de Francia. Conjuro á todos los buenos ciudadanos á que mantengan el orden: el que lo altere es nuestro enemigo.—Eugenia.»